Egy zsdk dion 6t gyerek és egy majom akar osztozni. Az 6t gyerek koziil az egyik — a tobbiek tudta nélkil — a
zsdkban talalhato didkat Gt egyenls részre osztotta. Igy kapott egy diot maradékul, azt a majomnak adta, majd a
diok egyotodével tavozott. A masodik gyerek a megmaradt didkat szintén 6t egyenld részre osztotta, 6 is kapott egy
maradékot, amit majomnak adott és a didk egyotod részével tavozott. Ugyanigy tett a tobbi harom gyerek is. Végiil
az Ot gyerek Osszejott, a megmaradt di6t 6t egyenlS részre osztottdk, most is kaptak egy di6t maradékul, és azt a
majomnak adtak.

Legkevesebb hany diénak kellett eredetileg a zsakban lennie?



